



IN MEMORIAM

Anamariji Rožič (1958–2022) v spomin, v slovo!

Petruša Miholič

UDK 929Rožič A.

DOI <https://doi.org/10.55741/knj.66.3-4.6>

Dobrih deset let sem decembra prejela vabilo Anamarije na delovni sestanek biomedicinskih knjižnic in tradicionalno prednovoletno srečanje. Prišli smo iz cele Slovenije. Tako iz visokošolskih knjižnic Univerze v Ljubljani, Univerze v Mariboru ter Univerze na Primorskem kot iz specialnih knjižnic bolnišnic in inštitutov. Ni pozabila povabiti tudi vodij knjižnic iz Leka ter Krke. Zadnje povabilo smo prejeli decembra 2017.

Prišel je december 2018. Nismo prejeli vabila, nismo se zbrali, nismo poročali o stanju v naših knjižnicah. Nismo dobili informacij in poročil drugih biomedicinskih knjižnic. Kasneje sem izvedela, da je prišlo do organizacijskih sprememb v sami Centralni medicinski knjižnici in da Anamarija ni več predstojnica knjižnice. Presenečena sem bila. Ne, ni res. Jezna sem bila in jezna sem!

Tudi zadnjega decembra ni bilo vabila na srečanje, bila pa je le žalostna vest.

Skušam se zbrati in napisati smiselne stavke, urediti misli, ki mi švigajo v glavi. Težko je. Toliko je tega, kar je Anamarija naredila v knjižničarskem svetu.

Anamarija se je rodila leta 1958 v Ljubljani. Po končani maturi na Šubičevi gimnaziji v Ljubljani je vpisala študij na Medicinski fakulteti v Ljubljani. Študij je uspešno zaključila leta 1985 in se še isto leto zaposlila na Inštitutu za biomedicinsko informatiko Medicinske fakultete v Ljubljani.

Pri delu se je v strokovnem in raziskovalnem pogledu usmerila v znanstveno informiranje, zlasti v nadaljnji razvoj nacionalne medicinske bibliografske zbirke in na izzive izgradnje specializiranih podatkovnih zbirk. Skrbela je za zbirko Biomedicina Slovenica, ki je slovenska inačica bibliografske zbirke Medline ameriške nacionalne knjižnice (National Library of Medicine). Leta 1989 je s tega področja tudi magistrirala na Medicinski fakulteti v Ljubljani. Na povabilo vodstva Medicinske fakultete je leta 1996 prevzela vodenje Centralne medicinske knjižnice. Kljub formalnemu odhodu z Inštituta za biomedicinsko informatiko je ostala tesno povezana z njim in s tem se je sodelovanje med obema ustanovama še poglobilo.

S prevzemom vodenja knjižnice je nadaljevala z avtomatizacijo knjižničnih procesov, ki so se začeli leta 1990 pod vodstvom takratnega predstojnika, mag. Primoža Južniča. Od samega začetka svojega dela v knjižničarstvu je uspešno sodelovala pri razvoju stroke in številnih projektih, ki so bili povezani z medicino in knjižničarstvom. Zasluge ji gredo, da je že leta 1996 zaživel prva domača spletna stran knjižnice s ponudbo elektronskih revij s področja medicine. Ponudbo klasičnih ter elektronskih virov in storitev je razvijala v skladu s sodobnimi smernicami in tako Centralno medicinsko knjižnico nadgradila v moderno hibridno knjižnico. Ob nadaljevanju avtomatizacije se je leta 1996 pričela tudi oprema gradiva in članskih izkaznic s črtno kodo, kar je bil pomemben korak k večji prijaznosti izposoje gradiva. Dobro sodelovanje z uporabniki v procesu avtomatizirane izposoje je terjalo oblikovanje prenovljenega knjižničnega reda. Uvedli so članarine, tako za zaposlene kot za študente, z namenom zagotoviti dodatna sredstva za vzdrževanje kakovostne zbirke tujih revij in baz podatkov.

V letu 1997 je zasnovala celotno spletišče kot vodič po informacijskih virih in storitvah knjižnice po zgledu sodobnih medicinskih knjižnic. Postavljena prva računalniška učilnica je omogočila začetek izobraževanja in samostojnega dela uporabnikov z elektronskimi viri. Temu je sledilo priznanje oz. prva nagrada za najboljšo spletno stran knjižnice, ki jo je knjižnica pod njenim vodstvom prejela leta 1998 na posvetovanju specialnih knjižnic v Ljubljani.

Zavedala se je pomena dostopa do elektronskih gradiv 24 ur na dan z različnih lokacij, zato je bil pri tem njen prvi korak usmerjen v namestitve spletne posrednika na Inštitutu za biomedicinsko informatiko leta 2003. Sodobnejša rešitev je bila z oddaljenim dostopom do elektronskih virov za vse zaposlene in študente Medicinske fakultete zagotovljena leta 2006.

Centralna medicinska knjižnica je bila med prvimi, ki je že leta 2000 organizirala izobraževalne tečaje za uporabo elektronskih virov. V tem času sem jo tudi spoznala, ker sem se podala na novo delovno mesto. Iz splošne knjižnice sem

odšla v specialno knjižnico javnega zdravja. Manjkalo mi je znanja s področja biomedicine, iskanja virov, citiranja ... Vse tisto, kar je Anamarija že vpeljevala in vključevala v svoji knjižnici. Povezali sva se še pred mojim prihodom na novo delovno mesto in povsem nesebično mi je pomagala pri vseh novostih in izobraževanju.

Vsako leto je s svojimi zaposlenimi bibliotekarji po dogovoru z Oddelkom za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo Filozofske fakultete izvajala štirinajstdnevno prakso za študente bibliotekarstva.

S svojo stanovsko kolegico Zvonko Zupanič Slavec in Mijo Arhar je leta 2003 izdala monografijo *Bibliografija učnega gradiva na Medicinski fakulteti: 1919-2002*. Izdana bibliografija je bila kasneje podlaga za postavitve stalne razstave medicinskih učbenikov, ki si jo lahko ogledamo na dekanatu Medicinske fakultete v Ljubljani.

Kot predstojnica Centralne medicinske knjižnice je zastopala biomedicinski krog in bila aktivna v Knjižničnem svetu Univerze v Ljubljani, od leta 2006 pa je bila podpredsednica Komisije za razvoj knjižničnega sistema Univerze v Ljubljani. Tako je med drugim vodila in sodelovala v skupinah, ki sta pripravljali Pravilnik o splošnih pogojih poslovanja knjižnic Univerze v Ljubljani in dokumente za delovanje in financiranje knjižnic po uvedbi novega sistema financiranja na Univerzi v Ljubljani. Imenovana je bila za članico Komisije za razvoj informacijskega sistema Univerze v Ljubljani.

En mandat je bila Anamarija predsednica Sekcije za visokošolske knjižnice pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije v obdobju 2003–2005 in Komisije za Čopove diplome in priznanja pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije med letoma 2005 in 2007. Dejavno je sodelovala pri organizaciji več strokovnih srečanj, med drugim je sodelovala v organizacijskem in programskem odboru 10. posvetovanja specialnih in 3. posvetovanja visokošolskih knjižnic, ki je potekal novembra 2004 v Ljubljani. Kmalu za tem je postala članica izvršilnega odbora Sekcije za visokošolske knjižnice pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije. Bila je recenzentka dokumenta *Izhodišča za uveljavljanje informacijske pismenosti na univerzah v Sloveniji*, ki ga je pripravila Sekcija za visokošolske knjižnice in je izšel leta 2006. Med letoma 2004 in 2007 je bila članica Strokovnega sveta Centralne tehniške knjižnice.

Pod njenim vodstvom je Inštitut za biomedicinsko informatiko leta 2002 ob 25-letnici svojega delovanja podelil Centralni medicinski knjižnici posebno priznanje za dolgoletno uspešno sodelovanje.

Dragocena je posebna nagrada *Emerald Literati Club Award for Excellence*, ki jo je s soavtorjema Iztokom Humarjem in Dimitrijem Hristovskim prejela leta 2004 za članek z naslovom *Developing a multilingual, personalised medical library portal: use of MyLibrary in Slovenia*, objavljen leta 2003 v mednarodni reviji Program.

V letu 2011 je posebno pozornost namenila razvoju portala digitalne knjižnice s pomembnimi izboljšavami, med drugim mobilnemu dostopu do portala za zdravnike in zobozdravnike. Končala je medicino, zato je vedela, kako pomembno je osveščanje ljudi o zdravju. Laični publiki je na spletni strani knjižnice namenila zbirko *Zdravje za vse*, ki na enem mestu prinaša zbrane kakovostne slovenske in angleške vire ter seznam internetnih povezav za najpogostejša zdravstvena vprašanja laikov. Od samega začetka delovanja zbirke je bila njena skrbnica ter odgovorna urednica.

Tok dogodkov je pripeljal do tega, da je prišlo do pobude projekta o sodelovanju s splošnimi knjižnicami pri pospeševanju zdravstvene pismenosti občanov. Pilotni projekt se je v sodelovanju s splošnimi knjižnicami začel leta 2011 kot *Zdravstveni kotichek*. K projektu so pristopile tri splošne knjižnice: takratna Knjižnica Otona Župančiča (zdaj Mestna knjižnica Ljubljana), Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto in Mariborska knjižnica. Izsledke pilotskega projekta je s kolegi zelo uspešno predstavila na evropski delavnici medicinskih knjižnic v Istanbulu, ki je leta 2011 potekal pod okriljem European Association for Health Information and Libraries (EAHIL). Pilotni projekt je prerasel v projekt in tri leta kasneje, leta 2014, je na 14. konferenci EAHIL v Rimu s soavtorji predstavila program usposabljanja splošnih knjižničarjev, ki ga je organizirala Centralna medicinska knjižnica v sodelovanju s splošnimi knjižnicami.

Delo v medicinski knjižnici terja strokovna, informacijska, organizacijska ter komunikacijska znanja in veščine. Tako je svoje sodelavce spodbujala pri izobraževanju na internih seminarjih, delavnicah in na različnih izobraževalnih tečajih. Svoje znanje so izpopolnjevali na domačih in tujih konferencah, kjer so pogosto dejavno sodelovali s prispevki. Izobraževali so se v tujini v okviru projekta Erasmus ali preko Cmeplusa, kar so nam na decembrskih srečanjih vedno tudi predstavili.

V času njenega vodenja knjižice je bilo zaposlenih 19 oseb (danes je v Centralni medicinski knjižnici zaposlenih le še 9 oseb) in še posebej veliko truda je vložila v mlade sodelavce, saj jim je nudila podporo pri uvajanju novih rešitev informacijskega opismenjevanja uporabnikov. Mnogi med nami smo se z delom in izobraževanjem na daljavo podrobneje srečali pri zadnji epidemiji korona virusa leta 2020. Anamarija pa je že leta 2012 s sodelavcem Darkom Majcenovičem ter sodelavkama Nano Turk in Božo Oberč predstavila izkušnje izobraževanja na

daljavo njihove knjižnice z Arnes VOX na 5. posvetovanju Sekcije za specialne knjižnice in Sekcije za visokošolske knjižnice pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije, ki se je odvijal v Ljubljani.

Prenovo digitalne knjižnice z orodjem LibGuides je leta 2013 zaupala mlademu sodelavcu Darku Majcenoviću, ki je postal tudi urednik digitalne knjižnice v Centralni medicinski knjižnici. Prepoznala je njegove sposobnosti in mu zaupala vključevanje informacijskih tehnologij v delovne procese knjižnice in urejanje vsebin za knjižnično spletno predstavitev ter digitalno knjižnico.

Med zadnjimi, če ne celo zadnja, ki jo je Anamarija sprejela v svoj delovni kolektiv, je bila Ajda Ulčnik leta 2017. Na njeni strokovni poti ji je bila Anamarija mentorica pri strokovnem usposabljanju za opravljanje bibliotekarskega izpita. Sodelavko je na njeni izobraževalni poti vodila in ji svetovala, kar je zapisano tudi v bibliografiji Anamarije kot njen zadnji prispevek v njeni bogati bibliografiji, ki zajema več kot sto del.

Zadnji dve leti, tu ne štejem obdobja epidemije, oziroma vse od leta 2019 spremljam spletno stran Centralne medicinske knjižnice in sem upala, da bodo odgovorni le našli razum ali spoznali, da je bila Anamarija človek, ki je trdo delal. Dobro je vodila knjižnico, ki je opravljala svoje poslanstvo. In kot je sama zapisala v zadnjem poročilu o delu Centralne medicinske knjižnice za leto 2017: »... Prizadevala si je za izboljševanje in razvoj sodobnih storitev, še posebej za potrebe študentov in zaposlenih na MF. CMK je kakovosten ponudnik informacijskih storitev za različne skupine uporabnikov iz vse Slovenije.«

Zaključila bom z mislijo, ki jo je z menoj delila njena sodelavka: »Danes smo tu, za jutri še ne vemo, pa vseeno vsak večer navijemo budilko za naslednji dan.«

Hvala, Anamarija, za vse strokovne nasvete ter pomoč in seveda za vse, kar si dala slovenskemu visokošolskemu knjižničarstvu (a za to se bodo morali še drugi zahvaljevati). Pogrešala te bom.

Uporabljeni viri

25 let delovanja Inštituta za biomedicinsko informatiko. (2002) Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani, Inštitut za biomedicinsko informatiko.

90 let Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani: 1919-2009. (2009). Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani.



Osebna bibliografija Anamarije Rožič za obdobje 1986–2018

1986

1. KORNHAUSER FRAZER, Aleksandra, BENKOVIČ, Janez, KARDOŠ, Dragotin, OLBINA, Radojka, ŠUŠTARŠIČ, Rastislav, VRTAČNIK, Margareta, JUSTIN, Borut, KRALJIČ, Janez, STUPICA, Milan, ADAMIČ, Štefan, DIMEC, Jure, KLEMENČIČ, Eva, ROŽIČ, Anamarija, MIRT-LEVOVNIK, Vera, JEKOVEC, Jože, KOBE, Tomaž, JARC, Valentin, SAPAČ, Irena, TOMŠE, Romana. *Program razvoja skupnih osnov znanstvenega in tehničnega informiranja (ZTI) : poročilo o delu v letu 1986*. Ljubljana: Poslovna skupnost za znanstveno in tehnično informiranje, 1986. XXVII, 238 str., graf. prikazi. [COBISS.SI-ID 907868]

1987

2. ADAMIČ, Štefan, JEKOVEC, J., KARDOŠ, Dragotin, KLEMENČIČ, Eva, KMECL, Elizabeta, KOBE, T., ROŽIČ, Anamarija, SAPAČ, I. *Gradnja in razvoj računalniških bibliografskih zbirk podatkov*. Ljubljana: Poslovna skupnost za znanstveno in tehnično informiranje, 1987. 83 str. [COBISS.SI-ID 5927129]

3. KORNHAUSER FRAZER, Aleksandra, BENKOVIČ, Janez, KARDOŠ, Dragotin, JOZELJ, Sonja, OLBINA, Radojka, KMECL, Elizabeta, PERC, Cveta, JARC, Valentin, JUSTIN, Borut, ADAMIČ, Štefan, BJELOGRLIČ, Zaviša, KLEMENČIČ, Eva, ROŽIČ, Anamarija, LEVOVNIK, Vera, JEKOVEC, Jože, SUYER, Vaso, ZUPAN, Jure, KOBE, Tomaž, KOKOLE, Jože, MARINKO, Irena, ŽAGAR, Tatjana, SAPAČ, Irena, TOMŠE, Romana. *Program razvoja skupnih osnov znanstvenega in tehničnega informiranja (ZTI) : poročilo o delu v letu 1987 : šifra: A9-0644-777/87*. Ljubljana: Poslovna skupnost za znanstveno in tehnično informiranje, 1987. XX, 265 str., graf. prikazi. [COBISS.SI-ID 908124]

4. ADAMIČ, Štefan, STARE, Janez, ZALETEL-KRAGELJ, Lijana, ROŽIČ, Anamarija. *Rodna sposobnost uporabnic IUD po prebolelem vnetju rodil*. Ljubljana: RSS, 1987. 4 str., ilustr. Rodna sposobnost uporabnic IUD po prebolelem vnetju rodil, Rizični dejavniki v reprodukciji človeka in neugodni vplivi na rast in razvoj otrok in mladine. [COBISS.SI-ID 14102528]

1989

5. ROŽIČ, Anamarija. *Informiranje o delovanju zdravil v svetu in možnosti pri nas (analiza stanja in predlogi ukrepov)*. Ljubljana: Medicinska fakulteta, 1989. 18 str. Raziskovanje sistema znanstvenega in tehničnega informiranja. [COBISS.SI-ID 6152409]

6. ADAMIČ, Štefan, DIMEC, Jure, KLEMENČIČ, Eva, ROŽIČ, Anamarija, BARTOL, Tomaž. *Razvoj metodologije procesiranja znanstvenih in tehničnih informacij*. Ljubljana: Medicinska fakulteta, 1989. 54 str. [COBISS.SI-ID 6152153]

7. ROŽIČ, Anamarija. *Specifičnosti znanstvenega informiranja v klinični toksikologiji*. Ljubljana: Samozaložba, 1989. 46 str. [COBISS.SI-ID 5928409]

8. ROŽIČ, Anamarija. *Specifičnosti znanstvenega informiranja v klinični toksikologiji : magistrsko delo*. Ljubljana: [A. Rožič], 1989. 46 f. [COBISS.SI-ID 1119252]

1990

9. ROŽIČ, Anamarija, KLEMENČIČ, Eva. Primerjava specifičnih preiskav po zbirkah Medline in Embase na kompaktnih diskih. V: *Zbornik radova prvog kongresa medicinske informatike Jugoslavije : Beograd, 6-8. decembra 1990*. Beograd: Savez društava za medicinsku informatiku Jugoslavije, 1990. Str. 361-364. [COBISS.SI-ID 495065]

10. KORNHAUSER FRAZER, Aleksandra, BENKOVIČ, Janez, KARDOŠ, Dragotin, KILNER, Vivien, VUKADINOVIĆ BESLIČ, Nada, KANIČ, Ivan, KERŠEVAN, Marko, GUŠTIN, Veselko, JARC, Valentin, STUŠEK, Anton, JUSTIN, Borut, SAVNIK, David, ADAMIČ, Štefan, DIMEC, Jure, ROŽIČ, Anamarija, STARE, Janez, ZALETEL-KRAGELJ, Lijana, LEDER-MANCINI, Zvonka, LEVOVNIK, Vera, JEKOVEC, Jože, KOBE, Tomaž, BERTONCELJ, Maja. *Program razvoja skupnih osnov znanstvenega in tehničnega informiranja (ZTI) : poročilo 1990 : šifra: A9-0644-777/90*. Ljubljana: Poslovna skupnost za znanstveno in tehnično informiranje, 1990. V, 119, 20 str., graf. prikazi. [COBISS.SI-ID 908892]

1991

11. KLEMENČIČ, Eva, ROŽIČ, Anamarija. Značilnosti dela z bibliografskimi zbirkami dostopnimi online in na kompaktnih diskih. V: ŠERCAR, Tvrtko (ur.). *Tretiranje znanstvenih in strokovnih publikacij in polpublikacij v online dostopnih*

bazah podatkov za znanost in tehnologijo. Maribor: Univerza, Institut informacijskih znanosti, 1991. Str. 137-143. ISBN 86-82047-01-2. [COBISS.SI-ID 58046720]

1992

12. HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Kompaktni diski v lokalni mreži na Inštitutu za biomedicinsko informatiko Medicinske fakultete = CD-ROM networking at the Institute for biomedical informatics of the Medical faculty. V: PREMIK, Marjan (ur.). *Zbornik prispevkov s kongresa Slovenskega društva za medicinsko informatiko z mednarodno udeležbo, Bled, 20.-23., september 1992.* [Ljubljana]: DMI, 1992. Str. 385-391. [COBISS.SI-ID 1534937]

1993

13. DODIČ-FIKFAK, Metoda, ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, MIKULIČ, Cvetka, NATEK, Srečko, VONČINA SLAVEC, Smiljana, BELEC, Miran, BRUS, Alojz, HARLANDER, Dušan, HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka, HUDOMALJ, Emil, KRALJ, I., LASIČ, Danilo, MENCEJ, Meta, KLEMENČIČ, Eva, KOSMAČ, Rosica, KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna, KRIŽMAN, I., OBERSNEL KVEDER, Dunja, OGRIN, R., ORAŽEM, Andreja, ROŽIČ, Anamarija, ŠUMEC, Tatjana, ŠVAB, Igor, TRUDEN-DOBRIN, Polonca, VEBER-HARTMAN, Zvezdana, ZEVNIK, Marija. *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji: 1. fazno poročilo. 1. del.* Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1993. 105 str. [COBISS.SI-ID 2015705]

14. DODIČ-FIKFAK, Metoda, ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, MIKULIČ, Cvetka, NATEK, Srečko, SLAVEC, Smiljana, BELEC, Miran, BRUS, Alojz, HARLANDER, Dušan, HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka, HUDOMALJ, Emil, JAGODIC, Helena, KRALJ, I., LASIČ, D., MENCEJ, M., KLEMENČIČ, Eva, KOSMAČ, Rosica, KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna, KRIŽMAN, I., OBERSNEL KVEDER, Dunja, OGRIN, Rudi, ORAŽEM, Andreja, ROŽIČ, Anamarija, ŠUMEC, Tatjana, ŠVAB, Igor, TRUDEN-DOBRIN, Polonca, VEBER-HARTMAN, Zvezdana, ZEVNIK, Marija. *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji: 1. fazno poročilo. 2. del.* Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1993. 88 str. [COBISS.SI-ID 2016217]

15. ROŽIČ, Anamarija. *Vsebinska obdelava biomedicinskega gradiva za vzajemni katalog*. Ljubljana: Inštitut za biomedicinsko informatiko, 1993. 26 str. [COBISS.SI-ID 1550809]

1994

16. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Irena (drugo), MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), ŽORŽ, Gojimir (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), MISJAK, Jure (drugo), MARKOTA, Mladen (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Cirila (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo), KOSMAČ, Rosa (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : možni pristopi k uvajanju enotnih nomenklatur v zdravstveno informacijski sistem v Republiki Sloveniji*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 17 f. [COBISS.SI-ID 5004505]

17. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, HUDOMALJ, Emil, KLEMENČIČ, Eva, KOSMAČ, Rosica, ROŽIČ, Anamarija. *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : poročilo o poteku dela, problemi in predlogi*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 19 f. [COBISS.SI-ID 8222169]

18. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), JAGODIC, Helena (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Igor (drugo), MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), PETROVIČ,

Aleš (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), ŽORŽ, Gojimir (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), VONČINA SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), MISJAK, Jure (drugo), MARKOTA, Mladen (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Ika (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo), KOSMAČ, Rosica (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : entitetno-relacijski in kontekstni diagrami za glavne funkcije sistema zdravstvenega varstva*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 7 f., pril. [COBISS.SI-ID 5005017]

19. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), JAGODIC, Helena (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Igor (drugo), MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), PETROVIČ, Aleš (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), ŽORŽ, Gojimir (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), MISJAK, Jure (drugo), MARKOTA, Mladen (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Ika (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo), KOSMAČ, Rosica (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : definicije entitet in atributov*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 91 f. [COBISS.SI-ID 9342681]

20. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), JAGODIC, Helena (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Igor (drugo), MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo

(drugo), MISJAK, Jure (drugo), MARKOTA, Mladen (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Ika (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo), KOSMAČ, Rosica (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : znanstveno in strokovno informiranje in komuniciranje*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 20 f. [COBISS.SI-ID 2054617]

21. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), JAGODIC, Helena (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Irena, MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), PETROVIČ, Aleš (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), ŽORŽ, Gojimir (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), MISJAK, Jure (drugo), MARKOTA, Mladen (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Ika (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo), KOSMAČ, Rosica (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : glavne funkcije sistema zdravstvenega varstva in informacijske potrebe pri njihovem izvajanju*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 86 f. [COBISS.SI-ID 5004761]

22. ILIČ, Miroslav, JAGODIC, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), JAGODIC, Helena (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Irena (drugo), MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), ŽORŽ, Gojimir (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo (drugo), MISJAK, Jure (drugo), MARKOTA, Mladen (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Ika (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo),

KOSMAČ, Rosica (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : standardi na področju povezovanja informacijskih sistemov in podatkovnih komunikacijah*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 10 f. [COBISS.SI-ID 2054361]

23. ILIČ, Miroslav, JAGODIČ, Helena, PAULIN, Marija, RATKAJEC, Ivan, GROBOVŠEK-OPARA, Sonja, DIMEC, Jure, ROGAČ, Mitja, GASPARI, Jana, BERGER, Tatjana (drugo), BRCAR, Polona (drugo), CIZELJ, Helena (drugo), FRANKIČ, Darja (drugo), HARLANDER, Dušan (drugo), HOČEVAR-GROM, Ada (drugo), HOVNIK-KERŠMANC, Marjetka (drugo), JAGODIČ, Helena (drugo), KOŠIR, Tone (drugo), KRAIGHER, Alenka (drugo), KRAŠEVEC-RAVNIK, Erna (drugo), KRIŽMAN, Irena (drugo), MACAROL-HITI, Metka (drugo), MENCEJ, Meta (drugo), OGRIN, Rudi (drugo), ORAŽEM, Andreja (drugo), PIŠKUR-KOSMAČ, Dunja (drugo), ROK-SIMON, Mateja (drugo), ŠUMEC, Tatjana (drugo), ŠVAB, Igor (drugo), TRUDEN-DOBRIN, Polonca (drugo), VEBER-HARTMAN, Zvezdana (drugo), ŽORŽ, Gojimir (drugo), MIKULIČ, Cvetka (drugo), NATEK, Srečko (drugo), SLAVEC, Smiljana (drugo), URH, Božo (drugo), HUDOMALJ, Emil (drugo), MISJAK, Jure (drugo), MORAVEC BERGER, Daša (drugo), SUŠELJ, Marjan (drugo), ŠAŠEK, Ika (drugo), TOMAŽIČ, Tomaž (drugo), KLEMENČIČ, Eva (drugo), KOSMAČ, Rosica (drugo), ROŽIČ, Anamarija (drugo). *Elementi enotnosti zdravstvenega informacijskega sistema v Republiki Sloveniji : II. fazno poročilo : zaščita podatkov in varovanje informacijske zasebnosti*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 1994. 7 f. [COBISS.SI-ID 5005529]

24. ROŽIČ, Anamarija. Načela za izgradnjo Slovenskega tezavra MESH = Principles to the construction of the Slovenian MESH thesaurus. *Informatica medica slovenica*. 1994, suppl. 1, str. 309-314. ISSN 1318-2129. [COBISS.SI-ID 3951833]

25. SKET, Dušan (urednik), DIMEC, Jure (urednik), KLEMENČIČ, Eva (urednik), ROŽIČ, Anamarija (urednik). *Research activities and bibliography 1993*. Ljubljana: Medicinska fakulteta, 1994. 92 str. [COBISS.SI-ID 2172121]

26. HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija, DIMEC, Jure. Unified access to medical bibliographic databases. V: BARAHONA, P. (ur.). *Medical Informatic in Europe 94 : proceedings of the Twelfth International Congress of the European Federation for Medical Informatics, Lisbon, Portugal, 22-26 May 1994*. Lisbon: [s. n.], 1994. Str. 517-522. [COBISS.SI-ID 2049241]

1995

27. ROŽIČ, Anamarija. Računalniško usposabljanje zdravnikov = Physician's training for the work with computers. *Isis : glasilo Zdravniške zbornice Slovenije*. [Tiskana izd.]. 1995, letn. 4, št. 12, str. 25-26. ISSN 1318-0193. [COBISS.SI-ID 11355353]

1996

28. HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija, ADAMIČ, Štefan. A decision support system for biomedical research evaluation. V: BRENDER, J. (ur.). *Medical Informatics Europe '96 : human facets in information technologies*. Amsterdam [etc.]: IOS Press; Tokyo: Ohmsha, 1996. Str. 609-613. Studies in health technology and informatics, Vol. 34. ISBN 90-5199-278-5, ISBN 4-274-90106-8. ISSN 0926-9630. [COBISS.SI-ID 4810457]

29. ROŽIČ, Anamarija. Izobraževanje in usposabljanje na področju medicinske informatike = Education and training in medical informatics. V: PREMIK, Marjan (ur.). *Zbornik prispevkov s kongresa Društva za medicinsko informatiko Slovenije [tudi] MI 96, Bled, 22. - 25. september 1996*. Ljubljana: Društvo za medicinsko informatiko Slovenije, 1996. Str. 199-203. ISBN 961-90394-0-8. [COBISS.SI-ID 4818905]

30. SKET, Dušan, DIMEC, Jure, KLEMENČIČ, Eva, ROŽIČ, Anamarija. Research activities and bibliography 1994. *Research activities and bibliography*. [Tiskana izd.]. str. 1-134. ISSN 1318-4687. [COBISS.SI-ID 7572441]

31. ADAMIČ, Štefan, ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar, DIMEC, Jure. Sistem za podporo pri ocenjevanju uspešnosti raziskovalnega in razvojnega dela v slovenski medicini = A system for research and development evaluation support in Slovenian medicine. *Zdravniški vestnik : glasilo Slovenskega zdravniškega društva*. [Tiskana izd.]. 1996, let. 65, št. 7, str. 385-387. ISSN 1318-0347. [COBISS.SI-ID 4531673]

32. HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija, ADAMIČ, Štefan. Using Oracle to build a decision support system for medical project proposals evaluation. V: *Proceedings*. [Amsterdam]: [s.n.], 1996. Str. 999-1005. [COBISS.SI-ID 5197785]

1997

- 33.** ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar. Biomedicina Slovenica na WWW: http://unimed.mf.uni-lj.si/bs/bs_start.html. *Isis : glasilo Zdravniške zbornice Slovenije*. [Tiskana izd.]. 1997, let. 6, št. 3, str. 31-32. ISSN 1318-0193. [COBISS.SI-ID 7380697]
- 34.** ROŽIČ, Anamarija. Izobraževanje uporabnikov informacijskih storitev na Medicinski fakulteti v Ljubljani. *Knjižničarske novice*. [Tiskana izd.]. mar. 1997, vol. 7, [št.] 3, str. 13-15. ISSN 0353-9237. [COBISS.SI-ID 7454681]
- 35.** HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Organizing Slovene medical bibliography on the World Wide Web. V: *Final program*. Debrecen: University of Debrecen, 1997. Str. 58-62. [COBISS.SI-ID 7577561]
- 36.** HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Organizing Slovene medical bibliography on the World Wide Web. V: VIRÁGOS, Márta (ur.). *Proceedings*. Debrecen: University of Debrecen, 1997. Str. 84-91. ISBN 963-9070-20-3. [COBISS.SI-ID 7579097]
- 37.** HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Organizing Slovene medical bibliography on the World Wide Web. *JAMIA. Journal of the American Medical Informatics Association*. 1997, suppl., str. 862. ISSN 1067-5027. [COBISS.SI-ID 7460569]
- 38.** ADAMIČ, Štefan, DIMEC, Jure, HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Poskus ocene raziskovalne uspešnosti na Medicinski fakulteti = An evaluation attempt of the research efficiency at the Medical faculty. *Zdravniški vestnik : glasilo Slovenskega zdravniškega društva*. [Tiskana izd.]. 1997, let. 66, št. 12, str. 659-661. ISSN 1318-0347. [COBISS.SI-ID 7500761]
- 39.** HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Postavitev Biomedicine Slovenice na Internetu = Organizing Biomedicina Slovenica on the Internet. V: ZAJC, Baldomir (ur.). *Zbornik šeste Elektrotehniške in računalniške konference ERK '97, 25. - 27. september 1997, Portorož, Slovenija*. Ljubljana: IEEE Region 8, Slovenska sekcija IEEE, 1997. Str. 31-34. ISBN 961-6062-11-5, ISBN 961-6062-12-3. [COBISS.SI-ID 7004889]
- 40.** ROŽIČ, Anamarija, POGAČNIK, Sonja, OBERČ, Boža, TODOROVSKI, Ljupčo. Predstavitev medicinskih virov na WWW. *Knjižnica : revija za področje bibliotekarstva in informacijske znanosti*. [Tiskana izd.]. 1997, 41, št. 2/3, str. 337-345, ilustr. ISSN 0023-2424. [COBISS.SI-ID 71075072]

41. DIMEC, Jure (urednik), KLEMENČIČ, Eva (urednik), MAVRIN, Vanja (urednik), RIBARIČ, Samo (urednik), ROŽIČ, Anamarija (urednik). *Research activities & bibliography 1995*. Ljubljana: Medicinska fakulteta, 1997. 104 str. [COBISS.SI-ID 1996052]

42. DIMEC, Jure (urednik), KLEMENČIČ, Eva (urednik), MAVRIN, Vanja (urednik), RIBARIČ, Samo (urednik), ROŽIČ, Anamarija (urednik). *Research activities and bibliography 1996. Research activities and bibliography*. [Tiskana izd.]. 1997, str. 9-149. ISSN 1318-4687. [COBISS.SI-ID 8455129]

1998

43. ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar. Evaluation of Biomedicina Slovenica acces on the World Wide Web. V: CESNIK, Branko (ur.), MCCRAY, Alexa (ur.), SCHERRER, Jean-Raoul (ur.). *MEDINFO '98 : proceedings of the Ninth World Congress on Medical Informatics*. Amsterdam [etc.]: IOS Press, cop. 1998. Str. 183. *Studies in health technology and informatics*, vol. 52. ISBN 90-5199-407-9, ISBN 4-274-90231-5. [COBISS.SI-ID 7576025]

44. ROŽIČ, Anamarija, TODOROVSKI, Ljupčo. Ovrednotenje informacijskih virov na domači strani CMK. *Knjižničarske novice*. [Tiskana izd.]. 1998, letn. 8, št. 10, str. 5-6. ISSN 0353-9237. [COBISS.SI-ID 8694745]

45. ROŽIČ, Anamarija, TODOROVSKI, Ljupčo. Ovrednotenje informacijskih virov na domači strani CMK = Evaluation of information resources on the CMK home page. V: ČEŠNOVAR, Nada (ur.). *Vloga specialnih knjižnic pri pospeševanju družbenega in gospodarskega razvoja. Sodobne informacijske tehnologije in njihova uporaba v specialnih knjižnicah : zbornik referatov*. VII. posvetovanje Sekcije za specialne knjižnice, Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, Ljubljana, 5. - 6. november 1998. Ljubljana: Narodna in univerzitetna knjižnica, 1998. Str. 187-194. ISBN 961-6162-35-7. [COBISS.SI-ID 8170457]

46. HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. A szloven orvosi bibliografia a weben. *Tudományos és Műszaki Tájékoztatás : Könyvtár és információtudományi szakfolyóirat*. 1998, let. 45, št. 3-4, str. 121-123. ISSN 0041-3917. [COBISS.SI-ID 7620569]

47. ROŽIČ, Anamarija, POGAČNIK, Sonja. Vpliv informacijskih tehnologij na vlogo medicinskih knjižnic v upravljanju informacij : normativne osnove. *Knjižnica : revija za področje bibliotekarstva in informacijske znanosti*. [Tiskana izd.]. 1998, 42, št. 2/3, str. 195-206, tabele. ISSN 0023-2424. [COBISS.SI-ID 78793984]

48. ADAMIČ, Štefan, HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija, DIMEC, Jure. Znanstvene publikacije v biomedicini. *Raziskovalec : strokovna revija o raziskovalni in inovacijski politiki*. oktober 1998, let. 28, št. 2, str. 60-63. ISSN 0351-0727. [COBISS.SI-ID 355916]

1999

49. HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija. Biomedicina Slovenica on the World Wide Web. *Program : electronic library and information systems*. July 1999, letn. 33, št. 3, str. 247-251. ISSN 0033-0337. [COBISS.SI-ID 9929689]

50. ADAMIČ, Štefan, HRISTOVSKI, Dimitar, ROŽIČ, Anamarija, DIMEC, Jure. Citiranost biomedicinskih revij, ki izhajajo v Sloveniji = Citation of biomedical journals published in Slovenia. *Zdravniški vestnik : glasilo Slovenskega zdravniškega društva*. [Tiskana izd.]. april 1999, letn. 68, št. 4, str. 255-258. ISSN 1318-0347. [COBISS.SI-ID 9763289]

51. ROŽIČ, Anamarija, TODOROVSKI, Ljupčo, HRISTOVSKI, Dimitar. Developing a medical library website at the University of Ljubljana, Slovenia. *Program : electronic library and information systems*. October 1999, letn. 33, št. 4, str. 313-325. ISSN 0033-0337. [COBISS.SI-ID 9929433]

52. ROŽIČ, Anamarija, TODOROVSKI, Ljupčo, HRISTOVSKI, Dimitar. Support for information seeking on the medical library web. V: BAKKER, Suzanne (ur.). *Libraries without limits : changing needs - changing roles*. Dordrecht; Boston; London: Kluwer, 1998. Str. 259-260. ISBN 0-7923-5626-8. [COBISS.SI-ID 10778585]

53. ROŽIČ, Anamarija. Vodič po Centralni medicinski knjižnici na spletnih straneh : <http://www.mf.uni-lj.si/cmki/>. *Isis : glasilo Zdravniške zbornice Slovenije*. [Tiskana izd.]. Januar 1999, letn. 8, št. 1, str. 50-52. ISSN 1318-0193. [COBISS.SI-ID 8866009]

54. ROŽIČ, Anamarija. Znanstveno informiranje in komuniciranje : Centralna medicinska knjižnica = Scientific information and communication. V: ZUPANIČ SLAVEC, Zvonka (ur.), SKET, Dušan (ur.). *Medicinska fakulteta v Ljubljani : ob 80-letnici ustanovitve*. Ljubljana: Medicinska fakulteta, 1999. Str. 67-75. ISBN 961-6264-14-1. [COBISS.SI-ID 10611417]

2000

55. ROŽIČ, Anamarija. Iskanje znanstvenih informacij na področju biomedicine. V: KALIŠNIK, Miroslav, ZABAVNIK PIANO, Jelka, ROŽIČ, Anamarija. *Uvod v znanstvenoraziskovalno metodologijo na področju biomedicine*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 2000. Str. 25-35. ISBN 961-6202-30-8. [COBISS.SI-ID 11369177]

56. ROŽIČ, Anamarija, FURLAN, Ana Marija. Izgradnja in organizacija zbirke monografij na področju biomedicine = Monograph collection development and its organisation in biomedicine. V: ČEŠNOVAR, Nada (ur.). *Vloga specialnih knjižnic pri pospeševanju družbenega in gospodarskega razvoja. Izgradnja knjižničnih zbirk: pridobivanje in izločanje gradiva : zbornik referatov*. Ljubljana: Narodna in univerzitetna knjižnica, 2000. Str. 55-64. ISBN 961-6162-57-8. [COBISS.SI-ID 12467417]

57. HRISTOVSKI, Dimitar, DŽEROSKI, Sašo, PETERLIN, Borut, ROŽIČ, Anamarija. Supporting discovery in medicine by association rule mining of bibliographic databases. V: ZIGHED, Djamel A. (ur.), KOMOROWSKI, Jan (ur.), ŽYTKOW, Jan M. (ur.). *Principles of data mining and knowledge discovery : proceedings*. 4th European Conference, PKDD 2000, Lyon, France, September 13-16, 2000. Berlin; New York: Springer, 2000. Str. 446-451. Lecture notes in computer science, Lecture notes in artificial intelligence, 1910. ISBN 3-540-41066-X. ISSN 0302-9743. [COBISS.SI-ID 15679783]

58. ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar, TODOROVSKI, Ljupčo. User's information seeking behaviour on the medical library website : a case study at the University of Ljubljana, Slovenia. V: KILEY, Robert (ur.). *Proceedings of the 8th international congress on medical librarianship, 2nd-5th July 2000*. [s.l.: s.n., 2000]. [1-8 str.]. [COBISS.SI-ID 14006489]

59. ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar, TODOROVSKI, Ljupčo. Users' information seeking behaviour on the Medical library Web site : a case study at the University of Ljubljana. V: JAKOBSSON, Arne (ur.), VAN LOO, John (ur.). *Abstracts of parallel session papers and posters presented at the 8th international congress on medical librarianship, London, July 2nd - 5th, 2000*. [s.l.: s.n., 2000]. Str. 8. [COBISS.SI-ID 11681241]

60. KALIŠNIK, Miroslav, ZABAVNIK PIANO, Jelka, ROŽIČ, Anamarija. *Uvod v znanstvenoraziskovalno metodologijo na področju biomedicine*. Ljubljana: Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije, 2000. 127 str., ilustr. ISBN 961-6202-30-8. [COBISS.SI-ID 105527552]

61. ROŽIČ, Anamarija. Vloga tradicionalnih medijev pri reševanju informacijskih potreb uporabnikov : primer Centralne medicinske knjižnice. V: STAVBAR, Vlasta (ur.). *Tradicionalni mediji v sodobni informacijski družbi*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2000. Str. 151-158. ISBN 961-90557-2-1. [COBISS.SI-ID 12435161]

2001

62. ROŽIČ, Anamarija, POGAČNIK, Sonja. Digitalna knjižnica CMK : pomoč pri reševanju medicinskih problemov. V: *Seminar Informatika v zdravstvu, Cankarjev dom, 25. oktober 2001 : delovno gradivo*. [Ljubljana: s. n.], 2001. [str. 1-3]. [COBISS.SI-ID 13935577]

63. ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar, TODOROVSKI, Ljupčo. Discovering patterns in library website usage: a data mining approach. V: *EAHIL workshop 2001 cyberspace Odyssey, Alghero, Sardinia, June 7-9, 2001*. Alghero: EAHIL: Università degli Studi di Cagliari, 2001. Str. 1-7. <http://medicina.unica.it/alghero2001/043.htm>. [COBISS.SI-ID 13416921]

64. ROŽIČ, Anamarija. Kako do odgovorov na klinična vprašanja : vloga Centralne medicinske knjižnice. V: MREVLJE, Franc (ur.), MOŽINA, Hugon (ur.), KOCIJANČIČ, Andreja (ur.). *Zbornik predavanj, kliničnih primerov in povzetkov posterjev*. 43. Tavčarjevi dnevi, Portorož 9. in 10. november 2001_. V Ljubljani: Katedra za interno medicino, Medicinska fakulteta, 2001. Str. 160-161. [COBISS.SI-ID 14041049]

65. ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar, TODOROVSKI, Ljupčo. Odkrivanje vzorcev uporabe spletnih strani knjižnice z metodami podatkovnega rudarjenja = Discovering patterns in library website usage using data mining methods. V: AMBROŽIČ, Melita (ur.). *Digitalna knjižnica : [zbornik referatov]*. Strokovno posvetovanje, Radenci, 10. do 12. oktober 2001. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2001. Str. 84-91. ISBN 961-90557-3-X. [COBISS.SI-ID 14064857]

66. ROŽIČ, Anamarija, MUSEK, Matjaž, TRŽAN-HERMAN, Nada, BERGER, Tatjana. Strategije pri zagotavljanju zdravstvenih informacij. *Isis : glasilo Zdravniške zbornice Slovenije*. [Tiskana izd.]. januar 2001, letn. 10, št. 1, str. 125-128. ISSN 1318-0193. [COBISS.SI-ID 318437]

67. ROŽIČ, Anamarija. Why monitor library Website usage?. *The server*. 2001, letn. 3, št. 1, str. 1-2. [COBISS.SI-ID 13133273]

2002

68. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok, HRISTOVSKI, Dimitar. Developing a personalised medical library portal. V: *Proceedings of the 8th European conference of medical and health libraries : thinking globally - acting locally*. Köln: Deutsche Zentralbibliothek für Medizin, 2002. Str. [1-12]. <http://www.zbmed.de>. [COBISS.SI-ID 15802585]

69. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok, HRISTOVSKI, Dimitar. Developing a personalised medical library portal. V: *Abstracts and posters : thinking globally, acting locally*. Köln: Deutsche Zentralbibliothek für Medizin, 2002. Str. 55. ISBN 3-9808397-1-0. [COBISS.SI-ID 15262425]

70. ROŽIČ, Anamarija, FURLAN, Ana Marija. Javna podoba visokošolske knjižnice = Public image of the academic library. V: AMBROŽIČ, Melita (ur.). *Knjižnice in javnost : [zbornik referatov]*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2002. Str. 165-178. ISBN 961-90557-4-8. [COBISS.SI-ID 15489753]

71. ROŽIČ, Anamarija. Načrtovanje v visokošolskih knjižnicah : oblikovanje strateškega dokumenta Centralne medicinske knjižnice = Planning for academic libraries : development of the strategic document of the Central medical library at the Faculty of medicine in Ljubljana. V: DOLGAN-PETRIČ, Mojca (ur.). *Razvoj visokošolskih knjižnic za univerzo 21. stoletja : zbornik referatov*. 2. strokovno posvetovanje visokošolskih knjižničark in knjižničarjev z mednarodno udeležbo, Ljubljana, 28.-29. maj 2002. Ljubljana: Centralna tehniška knjižnica, 2002. Str. 97-107. ISBN 961-6112-04-X. [COBISS.SI-ID 24311813]

72. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok, HRISTOVSKI, Dimitar. *Razvoj personaliziranog knjižničnog portala MyLibraryCMK : [predavanje na srečanju knjižnic »Nove usluge knjižnica: želite li sa šlagom ili u PDF-u«, 8. in 9. novembra 2002]*. Zagreb, 2002. [COBISS.SI-ID 15473113]

73. ROŽIČ, Anamarija, HRISTOVSKI, Dimitar, TODOROVSKI, Ljupčo. User's information-seeking behavior on a medical library website. *Journal of the Medical Library Association*. [Print ed.]. 2002, letn. 90, št. 2, str. 210-217. ISSN 1536-5050. [COBISS.SI-ID 16089561]

74. ROŽIČ, Anamarija, POGAČNIK, Sonja. Vloga digitalne knjižnice CMK pri iskanju odgovorov na klinična vprašanja. *Isis : glasilo Zdravniške zbornice Slovenije*. [Tiskana izd.]. 1. februar 2002, letn. 11, št. 2, str. 63-65. ISSN 1318-0193. [COBISS.SI-ID 14395097]

75. ROŽIČ, Anamarija, POGAČNIK, Sonja, OBERČ, Boža. Značilnosti načrtovanja izobraževalnih programov v Centralni medicinski knjižnici = Characteristics of planning an educational services at the Central medical library. V: ČEŠNOVAR, Nada (ur.). *Vloga specialnih knjižnic pri pospeševanju družbenega in gospodarskega razvoja. Izobraževalni management v specialnih knjižnicah : zbornik referatov*. Ljubljana: Narodna in univerzitetna knjižnica, 2002. Str. 149-158. ISBN 961-6162-84-5. [COBISS.SI-ID 15579865]

2003

76. ZUPANIČ SLAVEC, Zvonka, ROŽIČ, Anamarija, ARHAR, Mija. *Bibliografija učnega gradiva na Medicinski fakulteti : (1919-2002)*. Ljubljana: Medicinska fakulteta: Medicinski razgledi, 2003. [X], 80 str. ISBN 961-6264-44-3. [COBISS.SI-ID 123958272]

77. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok, HRISTOVSKI, Dimitar. Developing a multi-lingual, personalised medical library portal : use of MyLibrary in Slovenia. *Program : electronic library and information systems*. 2003, vol. 37, no. 3, str. 146-157. ISSN 0033-0337. DOI: 10.1108/00330330310484350. [COBISS.SI-ID 16431321]

2004

78. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok, HRISTOVSKI, Dimitar. MojaKnjižnica@CMK : vez med uporabniki in informacijami na spletu = MyLibrary@CMK : linking users and information on the Web. V: ROŽIČ, Anamarija (ur.), HACIN LUDVIK, Kristina (ur.). *Vloga specialnih in visokošolskih knjižnic v procesu evropske integracije : zbornik referatov = The role of special and academic libraries in the process of European integration : proceedings*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2004. Str. 139-148. ISBN 961-90557-6-4. [COBISS.SI-ID 18625753]

79. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok, HRISTOVSKI, Dimitar. MojaKnjižnica@CMK: knjižnični portal po meri uporabnika. V: BORAK, Mateja (ur.), FERLEŽ, Jerneja (ur.). *Sodelovanje slovenskih in avstrijskih knjižnic : mednarodno posvetovanje = Kooperation der österreichischen und slowenischen Bibliotheken : Internationale Tagung, 13.-14. maj 2004, Univerza v Mariboru, Univerzitetna knjižnica Maribor, Glazarjeva dvorana, Maribor, Slovenija*. Maribor: Univerzitetna knjižnica, 2004. Str. 171-185. ISBN 961-90036-3-2. [COBISS.SI-ID 18207193]

80. ROŽIČ, Anamarija. Usability testing of a medical library portal : a case study of MyLibrary CMK. V: *Abstracts and posters : from altamira until now: information transference ways*. Santander: Copicentro, 2004. Str. 16-17. [COBISS.SI-ID 19028441]

81. *Vloga specialnih in visokošolskih knjižnic v procesu evropske integracije : 10. strokovno posvetovanje specilanih knjižnic in 3. strokovno posvetovanje visokošolskih knjižnic z mednarodno udeležbo, Ljubljana, 18.-19. november 2004*. Ljubljana, 2004. [COBISS.SI-ID 54456321]

82. ROŽIČ, Anamarija (urednik), HACIN LUDVIK, Kristina (urednik). *Vloga specialnih in visokošolskih knjižnic v procesu evropske integracije : zbornik referatov = The role of special and academic libraries in the process of European integration : proceedings*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2004. 184 str., ilustr. ISBN 961-90557-6-4. [COBISS.SI-ID 216450560]

2005

83. ROŽIČ, Anamarija, HACIN LUDVIK, Kristina, DOLGAN-PETRIČ, Mojca, STOPAR, Karmen, KOTAR, Mirjam. Status, položaj in perspektive visokošolskih in specialnih knjižnic : strokovna delavnica z mednarodno udeležbo, Ljubljana, 30. september 2005. *Knjižničarske novice*. [Tiskana izd.]. 2005, let.15, št. 12, str. 10-14. ISSN 0353-9237. [COBISS.SI-ID 4610681]

84. ROŽIČ, Anamarija, HUMAR, Iztok. Testiranje uporabnosti knjižničnih portalov : ocena portala MojaKnjižnica@CMK = Usability testing of library portals : evaluation of MyLibrary@CMK. V: AMBROŽIČ, Melita (ur.). *Informacijski viri in storitve knjižnic v elektronskem okolju : zbornik referatov = Information resources and library services in electronic environment : proceedings*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2005. Str. 171-186, ilustr. ISBN 961-90557-7-2. [COBISS.SI-ID 5055572]

2006

85. KALIŠNIK, Miroslav, ZABAVNIK PIANO, Jelka, ROŽIČ, Anamarija. *Temeljni znanstvenoraziskovalne metodologije v biomedicini*. Ljubljana: Družba Piano, 2006. 175 str., ilustr. ISBN 961-91751-0-7. [COBISS.SI-ID 223733248]

2008

86. ROŽIČ, Anamarija. Celovito obvladovanje kakovosti v knjižnicah : pot do zadovoljnih strank? = Total quality management in libraries : the way toward customer satisfaction?. V: PETEH, Maja (ur.). *Kakovost v visokošolskih in specialnih knjižnicah : zbornik prispevkov = Quality in academic and special libraries : proceedings*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, 2008. Str. 47-57. ISBN 978-961-6683-04-3. [COBISS.SI-ID 25219289]

2009

87. ANTOLIČ, Vane, BALAŽIČ, Jože, BILBAN, Marjan, DEŽMAN, Rok, ERMENC, Branko, GALE, Nina, GRAD, Anton, HAWLINA, Marko, JAN, Janja, JEVTIČ, Vladimir, JEZERNIK, Kristijan, KOBAL, Borut, KOPAČ, Igor, KOREN, Srečko, KOŠIR, Narcisa, KOTNIK, Vladimir, KOŽELJ, Vesna, KRŽIŠNIK, Ciril, LUNDER, Tomaž, MANOHIN, Aleksander, MARINČEK, Črt, MARŠ, Tomaž, OVSENIK, Maja, PETRINJA, Jan, PIKELJ, Franjo, PLEMENITAŠ, Ana, POGAČNIK, Sonja, POREDOŠ, Pavel, PRUNK, Katja, RAVNIK, Dean, ROŽIČ, Anamarija, RUDOLF, Zvonimir, SKALERIC, Uroš, SKETELJ, Janez, SMRKOLJ, Vladimir, STANOVNIK, Lovro, STARC, Vito, STARE, Janez, SVETINA, Saša, ŠUPUT, Dušan, ŠVAB, Igor, ŠVAGAN, Matija, TOMORI, Martina, VODUŠEK, David B., ZIDAR, Nina, ZORC, Marjeta, ZUPANIČ SLAVEC, Zvonka, ŽARGI, Miha, RIBARIČ, Samo (urednik). *90 let Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani : [1919-2009]*. Ljubljana: Medicinska fakulteta, 2009. 273 str., ilustr. ISBN 978-961-267-015-3. [COBISS.SI-ID 248101888]

88. ROŽIČ, Anamarija, MAJCENOVIC, Darko, OBERČ, Boža. Discovering students' needs: usability and focus group study of library website. V: *EAHIL Workshop 2009 : Working With Others : Explore, Engage, Extend*. Workshop Programme & Book of Abstracts, Dublin, 2nd - 5th June 2009. [Dublin: Health sciences libraries group, 2009]. Str. 65. [COBISS.SI-ID 27114457]

89. ROŽIČ, Anamarija, KOTAR, Mojca. Problematika financiranja nakupa znanstvene literature in podatkovnih zbirk v Republiki Sloveniji : poziv pristojnim ministrstvom in ustanovam. *Knjižničarske novice*. [Tiskana izd.]. 2009, letn. 19, št. 1, str. 4-10. ISSN 0353-9237. [COBISS.SI-ID 2174320]

2010

90. TRŽAN-HERMAN, Nada, ROŽIČ, Anamarija. Public libraries for public health : the continuation of an innovative project in Slovenia. *Journal of the European*

Association for Health Information and Libraries. [Print ed.]. 1. February 2010, letn. 6, št. 1, str. 8-10. ISSN 1841-0715. [COBISS.SI-ID 26584793]

91. AMBROŽIČ, Melita, KANIČ, Ivan (avtor, fotograf), KOTAR, Mirjam, KOTAR, Mojca (avtor, fotograf), KUNAVER, Uroš (avtor, fotograf), PUŠNIK, Miro, ROŽIČ, Anamarija, STOPAR, Karmen (avtor, fotograf). Študijski obisk norveških knjižnic in strokovnih ustanov : (8.-12.5. 2010). *Knjižničarske novice*. [Tiskana izd.]. 2010, letn. 20, št. 6/7, str. 8-20. ISSN 0353-9237. [COBISS.SI-ID 27300313]

92. ROŽIČ, Anamarija, TRŽAN-HERMAN, Nada, JAKAC-BIZJAK, Vilenka. Zdravstveni kotichek - delo na projektu »Splošne knjižnice za zdravje občanov«. *Knjižničarske novice*. [Tiskana izd.]. 2010, letn. 20, št. 10, str. 11-15, ilustr. ISSN 0353-9237. [COBISS.SI-ID 255350272]

2011

93. ROŽIČ, Anamarija. Iskanje znanstvenih informacij na področju biomedicine za raziskovalno delo. V: BAVČAR, Petra (ur.), et al. *Dnevi raziskovanja, 13. in 14. december 2011 : [zbornik prispevkov]*. Ljubljana: Medicinski razgledi, 2011. Letn. 50, suppl. 7, str. 25-34. Medicinski razgledi, Supplement, letn. 50, 7. ISSN 0353-3484. [COBISS.SI-ID 29327577]

94. ROŽIČ, Anamarija, TRŽAN-HERMAN, Nada, KODELA, Tatjana, PEVEC, Tomaž. Splošne knjižnice za zdravje občanov : rezultati pilotskega projekta = Public libraries for public health : results of the pilot project. V: AMBROŽIČ, Melita (ur.), VOVK, Damjana (ur.). *Knjižnica : odprt prostor za dialog in znanje : zbornik referatov = Library : open space for dialogue and knowledge : proceedings*. Strokovno posvetovanje Zveze bibliotekarskih dru tev Slovenije, Maribor, 20.-22. oktober 2011 = Professional Conference of Slovenian Library Association, Maribor, October 20-22, 2011. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije: = Slovenian Library Association, 2011. Str. 121-136, ilustr. ISBN 978-961-6683-21-0. [COBISS.SI-ID 30154969]

95. ROŽIČ, Anamarija, TRŽAN-HERMAN, Nada, JAKAC-BIZJAK, Vilenka. Working together for public health : cooperation of health and public libraries in Slovenia. V: *Active learning and research partners in health : workshop programme & book of abstracts*. Istanbul: EAHIL, 2011. Str. 109-110. [COBISS.SI-ID 30155225]

2012

96. MAJCENOVIC, Darko, TURK, Nana, OBERČ, Boža, ROŽIČ, Anamarija. Izobraževanje na daljavo : izkušnje Centralne medicinske knjižnice = Distance education : experience in the Central medical library. V: KAVČIČ-ČOLIČ, Alenka (ur.), VODOPIVEC, Ines (ur.). *Izzivi sodobnih tehnologij : konkurenčna prednost knjižničnih storitev : zbornik referatov = Challenges of modern technologies : the competitive advantage of library services : proceedings*. Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije: = Slovenian Library Association, 2012. Str. 99-116, ilustr. ISBN 978-961-6683-23-4. [COBISS.SI-ID 30332377]

2014

97. ROŽIČ, Anamarija, MUSEK, Matjaž. *EAHIL 2014 : zanimivosti s konference v Rimu, poročilo s sveta EAHIL : predavanje na Sestanku knjižnic biomedicinskega kroga 17. decembra 2014, Ljubljana*. [COBISS.SI-ID 1945467]

98. MAJCENOVIC, Darko, TURK, Nana, ROŽIČ, Anamarija, CAFUTA, Vesna. Gradnja digitalnih zbirk z orodjem LibGuides. V: KAVČIČ-ČOLIČ, Alenka (ur.). *Zbornik povzetkov*. Kongres Digitalne vsebine: nastanek, hranjenje, dostop, Ljubljana, 5.-6. 2014. V Ljubljani: Narodna in univerzitetna knjižnica, 2014. Str. 46-47. ISBN 978-961-6551-50-2. [COBISS.SI-ID 31419353]

99. ROŽIČ, Anamarija, TRŽAN-HERMAN, Nada, PEVEC, Tomaž, KODELA, Tatjana. Health corners in public libraries - spots of social marketing for public health. V: NAPOLITANI, Federica (ur.). *Divided we fall, united we inform : building alliances for a new European cooperation : conference programme & book of abstracts*. Roma: Istituto Superiore di Sanità, cop. 2014. Str. 140. http://www.iss.it/binary/eahi/cont/115_Anamarija_Ro_i_263_.pdf. [COBISS.SI-ID 31698905]

100. ROŽIČ, Anamarija, TRŽAN-HERMAN, Nada, PEVEC, Tomaž, KODELA, Tatjana. *Health corners in public libraries : spots of social marketing for public health : 14th EAHIL conference - Rome, Italy, 11. - 13. june, 2014 : razstavani prostori CMK*. Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Medicinska fakulteta, Centralna medicinska knjižnica, 2014. 1 plakat, barve, besedilo. [COBISS.SI-ID 3744532]

101. DIMEC, Jure, ROŽIČ, Anamarija, LESKOŠEK, Branimir, MAJCENOVIC, Darko. Integracija spletne učilnice v poučevanje in informacijsko opismenjevanje na Medicinski fakulteti v Ljubljani. V: AMBROŽIČ, Melita (ur.). *E-izobraževanje : izzivi za visokošolske knjižnice : zbornik izvlečkov*. Ljubljana: Narodna in univerzitetna knjižnica: Centralna tehniška knjižnica, 2014. Str. 17-18, ilustr. ISBN

978-961-6551-54-0. <http://www.dlib.si/details/URN:NBN:SI:DOC-A3GPCNWT/?query=%27keywords%3d2766>. [COBISS.SI-ID 31716057]

102. ROŽIČ, Anamarija. Iskanje znanstvenih virov na področju biomedicine in njihovo vrednotenje. V: DROBEŽ, Jernej (ur.). *ŠMRK : [zbornik prispevkov]*. Ljubljana: Medicinski razgledi, 2014. Letnik 53, supl. 1, str. 41-48. Medicinski razgledi, Supplement, letn. 53,1. ISSN 0353-3484. [COBISS.SI-ID 31120089]

103. MAJCENOVIC, Darko, TURK, Nana, ROŽIČ, Anamarija, CAFUTA, Vesna. Libguides kot orodje za povečanje vidnosti digitalnih virov knjižnice in informacijsko opismenjevanje uporabnikov. V: AMBROŽIČ, Melita (ur.). *E-izobraževanje : izzivi za visokošolske knjižnice : zbornik izvlečkov*. Ljubljana: Narodna in univerzitetna knjižnica: Centralna tehniška knjižnica, 2014. Str. 24-25, ilustr. ISBN 978-961-6551-54-0. <http://www.dlib.si/details/URN:NBN:SI:DOC-A3GPCNWT/?query=%27keywords%3dE-izobra%C5%BEevanje+izzivi+za+visoko%C5%A1olske%27&pageSize=25>. [COBISS.SI-ID 31923929]

2016

104. CAFUTA, Vesna, TURK, Nana, ROŽIČ, Anamarija. *Exploring perceptions and attitudes toward Open Access among medical researchers at the University of Ljubljana : 15th EAHIL conference - Seville, Spain, 6. - 11. june, 2016 : razstavani prostori CMK*. Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Medicinska fakulteta, Centralna medicinska knjižnica, 2016. 1 plakat, barve, besedilo. [COBISS.SI-ID 3823380]

105. CAFUTA, Vesna, TURK, Nana, ROŽIČ, Anamarija. Exploring perceptions and attitudes toward Open Access among medical researchers at the University of Ljubljana. V: *Knowledge, research, innovation. ehealth : abstracts*. [Seville: EAHIL], 2016. Str. 139-140. [COBISS.SI-ID 3838484]

106. ROŽIČ, Anamarija, TURK, Nana. Trends in Slovenian health science librarianship, 2006-2016. *Health information and libraries journal*. Dec. 2016, vol. 33, iss. 4, str. 331-333. ISSN 1471-1834. <http://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/hir.12154/full>, DOI: 10.1111/hir.12154. [COBISS.SI-ID 32911577]

2017

107. ROŽIČ, Anamarija. *Poti informacijskega opismenjevanja študentov medicine in dentalne medicine : strokovno srečanje za Visokošolske knjižnice: primeri dobrih praks in novosti, 14. junij 2017, Ljubljana*. [COBISS.SI-ID 33787609]

108. ROŽIČ, Anamarija. *Spletni vodiči za izobraževanje uporabnikov : strokovno srečanje za Visokošolske knjižnice: primeri dobrih praks in novosti*, 14. junij 2017, Ljubljana. [COBISS.SI-ID 33787353]

2018

109. ULČNIK, Ajda. *Nabavna politika visokošolske knjižnice : primer Centralne medicinske knjižnice : pisna naloga za bibliotekarski izpit*. Ljubljana: [A. Ulčnik], 2018. 1 spletni vir (1 datoteka PDF (VI, 28 str.)), graf. prikazi, tabele. [COBISS.SI-ID 93298179]